



Carta de menús Antonio Primero

https://carta.menu

Avenida Constitucion Pte. 1475 | Constitucion entre Venustiano Carranza y 20 de Noviembre, Monterrey 64000, Mexico

(+52)8183404848 - http://antonioprimero.com/index.php/22-2/









Aquí encontrarás el menú de Antonio Primero en Monterrey. Actualmente hay 11 menús y bebidas en el menú. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. El local es accesible y, por lo tanto, también puede ser utilizado con una silla de ruedas o limitaciones físicas, y hay sin costo WiFi. Si el tiempo lo permite, también puedes ser atendido en el área exterior. En Antonio Primero en Monterrey hay por la mañana un *delicioso brunch*, donde puedes comer todo lo que quierasdisfrutar, especialmente se emocionan muchos clientes por la variada, deliciosa cocina mexicana. Además, puedes pedir fresco preparado barbacoa ordenar.

Carta de menús Antonio Primero



Pizza

PIZZA ESPECIAL

South american beef

OJO DE COSTILLA

Original burritos

BARBACOA

Holländische spezialitäten

MEXICANO

Asador's steaks

CHULETÓN

Restaurant category

MEXICANO

BARBACOA

Los platos se preparan con estos ingredientes

QUESO

CERDO

Este tipo de platos se sirven

BIFE

APERITIVO

Carta de menús Antonio Primero



Antonio Primero

Avenida Constitucion Pte. 1475 | Constitucion entre Venustiano Carranza y 20 de Noviembre, Monterrey 64000, Mexico Horario de apertura: Domingo 7:00-24:00 Lunes 7:00-24:00 Martes 7:00-24:00 Miércoles 7:00-24:00 Jueves 7:00-24:00 Viernes 7:00-24:00 Sábado 7:00-24:00

